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                                                 Αθήνα 3 - 3 -2025 

                                           Αρ. Πρωτ.: 54 

Οι εργαζόμενοι έστειλαν το μήνυμά τους 

Απέναντι στα κέρδη τους διαλέγουμε τη ζωή μας! 

Συνεχίζουμε να παρεμβαίνουμε στις εξελίξεις. 

ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ                 

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΗ – 7.00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

 Το πάνω από ένα ενάμιση εκατομμύριο διαδηλωτές από απεργούς, 

εργαζόμενους, ανθρώπους όλων των κλάδων και κυρίως νέους ανθρώπους, που πλημμύρισε τις 

πλατείες σε όλη τη χώρα, αλλά και στο εξωτερικό έστειλε 2 χρόνια μετά το έγκλημα των 

Τεμπών, το μήνυμα της δικαίωσης ενάντια στην πολιτική του κέρδους που στερεί το "οξυγόνο" 

από τον λαό. 

Ήταν πρωτοφανές, μοναδικό, στα μεταπολεμικά χρόνια. 

Και είμασταν και εμείς εκεί. Συγκεντρωμένοι κάτω από το πανό του Συλλόγου 

στείλαμε κι εμείς το μήνυμα: Δεν πάει άλλο με την πολιτική, που τσακίζει όλες τις 

πλευρές τις ζωές μας. 

Και θα είμαστε και στις επόμενες απεργίες και τα συλλαλητήρια. Για να ακουστεί 

ακόμα πιο δυνατά η φωνή μας. 

 

Όλοι μαζί εκφράσαμε τη μεγάλη μας δυσαρέσκεια τόσο για το έγκλημα στα Τέμπη όσο 

και για μια ζωή που μετατρέπεται κάθε μέρα σε στίβο επιβίωσης, απέναντι στις αμέτρητες 

«Κοιλάδες των Τεμπών», βάζοντας στο στόχαστρο τον πραγματικό αντίπαλο: Τους μεγάλους 

επιχειρηματικούς ομίλους και τις κυβερνήσεις τους, την ΕΕ και τα κόμματά τους που η πολιτική 

τους προκαλεί διαρκώς νέα εγκλήματα των Τεμπών, θυσιάζοντας την ασφάλεια, την υγεία και τη 

ζωή των εργαζομένων και του λαού. 
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 ΦΩΤΟ  

https://flic.kr/s/aHBqjC42HY 

 

ΒΙΝΤΕΟ 

https://youtu.be/VYhNP28XTbc 

 

Οι εργαζόμενοι δεν ξεχνάμε τι προηγήθηκε αυτών των τεράστιων απεργιακών 

διαδηλώσεων. Είχαν πέσει «απάνω καταπάνω» λυτοί και δεμένοι: Αρνήθηκαν να πάρουν 

αποφάσεις για την απεργία, τη συκοφάντησαν, προσπάθησαν να «ξεμπερδέψουν» με μερικές 

απογευματινές συγκεντρώσεις. Και όταν είδαν ότι δεν τους περνάει, την υπονόμευσαν όπως 

μπορούσαν, έβαλαν τρικλοποδιές, προσπάθησαν να πετσοκόψουν το περιεχόμενό της.  

Είχαν πέσει «απάνω καταπάνω» λυτοί και δεμένοι: Είπαν ότι «η δικαιοσύνη δεν έρχεται από 

λαϊκά δικαστήρια», αλλά από τους θεσμούς, τους ίδιους που κάνουν νόμο την αδικία και την 

εκμετάλλευση. Και όταν είδαν ότι δεν τους περνάει, είπαν ότι «συμπάσχουν» και εκείνοι αλλά το 

βασικό είναι ...να διαδηλώσουμε βουβά. Άλλοι «αποθέωσαν» τις διαδηλώσεις για να πουν πως 

τώρα «ό,τι έγινε έγινε» και ο λαός πρέπει να γυρίσει σπίτι.  

Όλοι μαζί έπαιζαν την κολοκυθιά, για να κρύψουν τον πραγματικό ένοχο. Έπεσαν «απάνω 

καταπάνω» στον λαό, για να του κλείσουν το στόμα απέναντι στην πραγματική συγκάλυψη και 

στο «έγκλημα των εγκλημάτων», που είναι το κυνήγι του καπιταλιστικού κέρδους. Αυτό που 

οδηγεί σε «Τέμπη» κάθε μέρα! Έκαναν όμως μια τρύπα στο νερό...  

 

Στην Αθήνα το πυκνό και απέραντο ποτάμι διαδηλωτών κατέκλυσε κάθε δρόμο 

του κέντρου, ενώ μπροστά από τη Βουλή, στον Άγνωστο Στρατιώτη και στην 

Αμαλίας, η παρουσία ήταν τόσο πυκνή που δεν μπορούσε να κινηθεί κανείς. 

Οι διαδηλωτές απλώνονταν σε πυκνή διάταξη σε όλη τη Λεωφόρο Αμαλίας, από το «Μεγάλη 

Βρετάνια» μέχρι και τη Συγγρού, φτάνοντας μέχρι και τα γραφεία της «Hellenic Train».          

https://flic.kr/s/aHBqjC42HY
https://youtu.be/VYhNP28XTbc
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Επίσης, στη Λ. Βασιλίσσης Σοφίας από τη Βουλή μέχρι το Χίλτον. Γεμάτη με κόσμο ήταν 

η Πανεπιστημίου, από την πλατεία Συντάγματος μέχρι και την Πατησίων, με κόσμο να 

απλώνεται μέχρι και στο Πολυτεχνείο, ενώ η Σταδίου ήταν γεμάτη μέχρι τα Χαυτεία. 

Διαδηλωτές απλώνονταν και στη Φιλελλήνων μέχρι τη στροφή που ενώνεται με την Αμαλίας. 

Ασφυκτικά είχε γεμίσει η πλατεία Συντάγματος (στο Συντριβάνι) ενώ διαδηλωτές είχαν γεμίσει 

την Ερμού, τους παράλληλους δρόμους (Μητροπόλεως και Καραγιώργη Σερβίας), όπως και τις 

καθέτους τους μέχρι το ύψος της Καπνικαρέας. 

Τίποτα δεν μπορεί να ακυρώσει τις τεράστιες απεργιακές συγκεντρώσεις ούτε να "θολώσει" το 

μήνυμά τους. Ούτε η προσπάθεια να αλλοιωθεί το περιεχόμενο των συγκεντρώσεων, ούτε η 

στάση της αστυνομίας που επέλεξε για μια ακόμη φορά να πνίξει με χημικά τους χιλιάδες 

διαδηλωτές, ούτε εκείνοι οι μηχανισμοί που έπαιξαν το παιχνίδι της κυβέρνησης, της 

καταστολής, της συκοφάντησης και του αποπροσανατολισμού, για λίγα λεπτά στα κεντρικά 

δελτία ειδήσεων και τελικά απομονώθηκαν και αποδοκιμάστηκαν από τους ίδιους τους 

διαδηλωτές. 

Το μήνυμα ήταν ξεκάθαρο και δεν αλλοιώνεται:  

                                                 Απέναντι στα κέρδη τους διαλέγουμε τη ζωή μας! 

Το μήνυμα της Απεργίας στις 28 Φλεβάρη είναι σαφές: 

Κλιμάκωση του αγώνα. Μέχρι το τέλος, απέναντι στην πολιτική και το σύστημα που 

εγκληματούν απέναντι στην ζωή και τα όνειρα των παιδιών μας. 

ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ 

ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΗ – 7.00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

Ραντεβού προσυγκέντρωσης 6.30 μμ στους Στύλους Ολυμπίου Διός 

 

                                              Για το Δ.Σ. 

                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ 

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ 

 


